

Міському голові  
Москаленку В.В.

**Обґрунтування необхідності прийняття рішення про введення посади заступника начальника відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету.**

Основними завданнями відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради є ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності та складення звітності; відображення у документах достовірної та у повному обсязі інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного управління бюджетними призначеннями (асигнуваннями) та фінансовими і матеріальними (нематеріальними) ресурсами; забезпечення дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов'язань, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, достовірного та у повному обсязі відображення операцій у бухгалтерському обліку та звітності; забезпечення контролю за наявністю і рухом майна, використанням фінансових і матеріальних (нематеріальних) ресурсів відповідно до затверджених нормативів і кошторисів; запобігання виникненню негативних явищ у фінансово-господарській діяльності, виявлення і мобілізація внутрішньогосподарських резервів.

Відповідно до Закону України «Про Публічні закупівлі» 25 грудня 2015 року № 922-VIII внесено зміни щодо здійснення закупівлі, а саме під час здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах другому і третьому частини першої статті 2 Закону, замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, установлених цим Законом, та можуть використовувати електронну систему закупівель з метою відбору постачальника товару (товарів), надавача послуги (послуг) та виконавця робіт для укладення договору. Рішенням восьмої сесії VII скликання від 25.08.2016р. №294 «Про затвердження Положення про здійснення допорогових закупівель в місті Коростені» встановлена мінімальна сума для обов'язкового проведення процедури електронної закупівлі в розмірі 15 тисяч гривень. Відповідальним за планування торгів призначено начальника відділу, головного бухгалтера комітету виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Згідно рішення одинадцятої сесії VII скликання від 22.12.2016р. №482 «Про міський бюджет на 2017 рік» виконавчий комітет Коростенської міської ради визначено головним розпорядником бюджетних коштів, в мережі якого знаходяться:

4 розпорядника третього рівня - КУ «Яструб», Коростенський ЦФЗН «Спорт для всіх», Стадіон «Спартак», Центр «Віри, Надії, Любові»;

Розділ ОЗДМР  
Зависо О.К.

До проекту рішення  
ради 10.10.19

Коростенський МБК  
«10» 10 2019 р.  
Вх. № 1164/02-13

9 розпорядників дев'ятого рівня - Житомирське регіональне управління «Державний фонд сприяння молодіжному будівництву», КП ГО «Коростеньмедіа», ГО СК «Коростень», Товариство червоного хреста, Коростенська міська жіноча рада, БФ «Оазис Життя», ГО «Вітер Надії в Любові», Коростенська організація ветеранів, Госпис Св. Єлени

Згідно Бюджетного кодексу України починаючи з 2017 року запроваджується програмно-цільовий метод складання та виконання місцевих бюджетів. Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014р. №836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів» головні розпорядники коштів місцевого бюджету є відповідальними за розробку і затвердження паспортів бюджетних програм.

Для своєчасного формування повної і достовірної інформації про діяльність виконавчого комітету Коростенської міської ради і його майнового положення, для забезпечення виконання покладених на відділ завдань щодо організації бухгалтерського обліку, господарсько-фінансової діяльності і контролю за дотриманням правил його ведення необхідно без збільшення штатної чисельності працівників відділу бухгалтерського обліку, у разі відсутності начальника відділу, головного бухгалтера (відпустка, відрядження, тимчасова відсутність у зв'язку з хворобою) ввести посаду заступника начальника відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету.

**Начальник відділу  
головний бухгалтер**

**Н.Карбовська**

**Керуючий справами виконкому**

**А.Охрімчук**